

които сж писани съ любовь. Талантливостъта, гениалността, силата, здравето на човѣка се дължатъ на мощьта на любовьта, която посещава човѣка. Влѣзе ли любовьта въ човѣка, съ нея заедно иде всичко велико и красиво.

Любовьта носи съ себе си и възкресението. — Кога ще дойде тя?—Още днесъ може да дойде. Отъ васъ зависи. Бждете будни, да не изпуснете момента, когато любовьта пристига. Дойде ли любовьта въ дома ви, прекжснете всички работи, създайте си празнично настроение. Презъ този день не мислете за нищо друго, освенъ за любовьта. Кжщата ви трѣбва да бжде изчистена, измита, съ свѣтли прозорци. Вие трѣбва да бждете облѣчени въ най-хубавитѣ си празнични дрехи и да отидете далечъ нѣкъде да я посрѣщнете. Приближаването на любовьта ще се ознаменува съ отваряне на небето: ангели, херувими и серафими ще слизатъ и ще възлизатъ, ще хвалятъ Господа. Съ тѣхъ заедно ще дойдатъ и вашитѣ приятели и роднини отъ онзи свѣтъ. Всички заедно ще ядете и ще пиете, ще славословите Бога, защото любовьта е дошла въ свѣта.

Сега, като говоря за идването на любовьта, вие можете да вѣрвате, а можете и да не вѣрвате — това е ваша работа. Моя работа е да ви кажа, какво е писано въ свещената книга на живота. Това е въпросъ на вѣра, на опитъ и на вътрешно разбиране. Любовь къмъ Бога и любовь къмъ ближния, това сж двата велики закона, които иматъ отношение къмъ човѣшкия животъ. Животътъ на хората се осмисля, именно, съ любовьта. Отсжтствува ли любовьта отъ живота, съ нея заедно се губи и смисълътъ му. Дето любовьта отсжтствува, тамъ присжтствува съмнение, подозрение, обезсмисляне и т. н. Такова е положението на уволнения чиновникъ, останалъ безъ пенсия, безъ приятели, безъ никаква помощъ и съдействие. Нѣма по-велика служба за човѣка отъ тази, да служи на любовьта. Да служишъ на любовьта, на Бога, това значи, да бждешъ свободенъ, да се радвашъ на всичко въ свѣта.

„Докато бѣше по-младъ, самъ се опасваше и ходѣше, дето щѣше“. Желая ви сами да се опасвате. Отъ това, което ви говорихъ, можете всичко да забравите, но едно само помнете: Бждете мъжествени и сами се опасвайте. Пригответе си единъ хубавъ поясъ, изтъканъ